



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte – MG - Cep: 30.575-180
TEL: (31) 2513 5145 e-mail: posgrad@ifmg.edu.br – www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 043, DE 17 DE MARÇO DE 2017

Retificação nº 1

O EDITAL nº 043 de 17 de março de 2017 – PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O NOVO PROGRAMA DE FORMAÇÃO DOUTORAL DOCENTE – NOVO PRODOUTORAL – fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

3. APRESENTAÇÕES EM EVENTOS			
DISCRIMINAÇÃO	PONTUAÇÃO P/ TÍTULO	QUANTIDADE	TOTAL OBTIDO
Comunicação em eventos institucionais científicos/artísticos (congressos, simpósios, seminários, encontros, colóquios) com publicação (resumo) nos anais do evento (últimos 4 anos)	0,05		
Comunicação em eventos institucionais científicos/artísticos (congressos, simpósios, seminários, encontros, colóquios) sem publicação nos anais do evento (últimos 4 anos)	0,10		
Total de Pontos			

Leia-se:

3. APRESENTAÇÕES EM EVENTOS			
DISCRIMINAÇÃO	PONTUAÇÃO P/ TÍTULO	QUANTIDADE	TOTAL OBTIDO
Comunicação em eventos institucionais científicos/artísticos (congressos, simpósios, seminários, encontros, colóquios) com publicação (resumo) nos anais do evento (últimos 4 anos)	0,10		
Comunicação em eventos institucionais científicos/artísticos (congressos, simpósios, seminários, encontros, colóquios) sem publicação nos anais do evento (últimos 4 anos)	0,05		
Total de Pontos			

Os demais itens do Barema permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 23 de março de 2017.